

**A PRESIDENTE DA COMISSÃO ORGANIZADORA, DESTINADA A PROCESSAR E JULGAR A ELEIÇÃO DO CONSELHO ESTADUAL DE POLITICAS SOBRE DROGAS** , no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas no item II, Art. 7º do EDITAL DE ELEIÇÃO CEPAD – BIENIO 2019/2020, publicado no Diário Oficial do Estado – DOE de 10de JULHOde 2018.

## **RESOLVE**

1 - Retificar o Art 4º, do item I, das “DISPOSIÇÕES PRELIMINARES ” do Edital:

**Onde se lê:**

**Art. 4º – A Assembleia Geral, na qual se realizará a eleição, ocorrerá no dia 28 de Agosto de 2018, das 09h às 12:00 h, no Auditório da SUPERINTENDENCIA DE PATRIMNIO - SUPAT, situado na 3ª Avenida, nº 390, CEP: 41.745-005, Centro Administrativo da Bahia – CAB, nesta capital**

**Leia-se**

**Art. 4º – A Assembleia Geral, na qual se realizará a eleição, ocorrerá no dia 04 de setembro de 2018, das 09h às 12:00 h, no Auditório da Escola Superior da Defensoria Pública, situado na Rua Pedro Lessa nº 123 - Canela, CEP: 40.110-050 , Salvador – BA Canela , nesta capital.**

1 - Retificar o Art 5º, do item I, das “DISPOSIÇÕES PRELIMINARES ” do Edital:

DATAS	ATIVIDADES	LOCAL
24/07/2018 a 02/08/2018	Período de inscrições	PROTOCOLO DA SJDHDS, situado na 3ª Avenida, nº 390, Plataforma 4, térreo, Centro Administrativo da Bahia, CEP: 41.745-016, nesta Capital OU via Correios mediante Aviso de Recebimento - AR  —————
03 a 08/08/2018	Análise da documentação	SJDHDS
09/08/2018	Divulgação da relação preliminar dos inscritos	Diário Oficial do Estado da Bahia e Site da SJDHDS
10/08/2018 a 13/08/2018	Prazo para apresentação de documentos solicitados nas diligências	SJDHDS
14/08/2018 a 17/08/2018	Prazo para apresentação de pedido de reconsideração de inscrições indeferidas	SJDHDS
<b>14/08/2018 a 23/08/2018</b>	<b>Prazo para Inscrições apenas para UNIVERSIDADES</b>	PROTOCOLO DA SJDHDS, situado na 3ª Avenida, nº 390, Plataforma 4, térreo, Centro Administrativo da Bahia, CEP: 41.745-016, nesta Capital OU via Correios mediante Aviso de Recebimento - AR
<b>24/08/2018</b>	<b>Divulgação da relação preliminar dos inscritos das UNIVERSIDADES</b>	Diário Oficial do Estado e/ou site da SJDHDS
<b>24/08/2018 28/08 /2018</b>	<b>Prazo para julgamento dos pedidos de reconsideração das UNIVERSIDADES</b>	SJDHDS
<b>29/08/2018</b>	<b>Divulgação da relação final dos inscritos</b>	Diário Oficial do Estado da Bahia e/ou Site da SJDHDS
<b>04/09/2018</b>	<b>Assembleia de eleição das 09h às 12h.</b>	<b>Auditório da Escola Superior da Defensoria Pública</b>

**3 – Retificar o Art 10, do item IV, das “ DAS INSCRIÇÕES” do Edital:**

**Onde se lê**

**Art. 10 – As inscrições para composição do CEPAD poderão ser realizadas no período de 24 de julho a 02 de agosto de 2018, conforme Ficha Padrão, Anexo Único deste Edital, sendo também consideradas as inscrições enviadas via Correio, mediante Aviso de Recebimento - AR, na modalidade SEDEX, desde que postadas até o dia 02 de agosto do corrente ano, data final para encaminhamento dos pedidos.**

**Leia-se:**

**Art. 10 – As inscrições para composição do CEPAD poderão ser realizadas no período de 14 de agosto a 23 de agosto de 2018, conforme Ficha Padrão, Anexo Único deste Edital, sendo também consideradas as inscrições enviadas via Correio, mediante Aviso de Recebimento - AR, na modalidade SEDEX, desde que postadas até o dia 23 de agosto do corrente ano, data final para encaminhamento dos pedidos.**

**4 – Retificar o Art. 13 do item VI do “DEFERIMENTO DAS INSCRIÇÕES E DOS RECURSOS” do Edital**

**Onde se lê**

**Art.13 – Encerrado o prazo para as inscrições das entidades e após a análise da documentação apresentada tempestivamente pelos inscritos, a Comissão Organizadora divulgará, no site institucional da SJDHDS e no Diário Oficial do**

**Estado da Bahia, a relação das Organizações da Sociedade Civil e Universidades que tiveram suas inscrições deferidas, bem como, os pedidos indeferidos.**

**Leia-se**

**Art.13 – Encerrado o prazo para as inscrições das Universidades Públicas ou Privadas e após a análise da documentação apresentada tempestivamente pelos inscritos, a Comissão Organizadora divulgará, no site institucional da SJDHDS e/ou no Diário Oficial do Estado da Bahia, a relação das Universidades que tiveram suas inscrições deferidas, bem como, os pedidos indeferidos.**

5 - Permanecem inalterados os demais itens do Edital de Eleição do CEPAD

**Salvador-Ba, em 14 de agosto de 2018.**

**MARIA DELIAN GOMES DOS SANTOS  
PRESIDENTE DA COMISSÃO ORGANIZADORA.**